



## **IRINYI JÁNOS PROGRAM**

**Vállalkozások beszállítói és technológiai innovációs  
együttműködésének fejlesztése**

**INTEG\_06**

**Pályázati felhívás**



**KPI**

**Budapest, 2006. május.**

**A Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal nevében a Kutatás-fejlesztési Pályázati és Kutatáshasznosítási Iroda az IRINYI JÁNOS PROGRAM keretében pályázatot hirdet a vállalkozások beszállítói és technológiai innovációs együttműködésének fejlesztésére.**

**A támogatás célja**

A pályázat célkitűzése hazai vállalkozások - különös tekintettel a kis- és középvállalkozások - innovációs képességeinek és technológiai felkészültségének a megerősítése annak érdekében, hogy valamely közép vagy nagyvállalkozás (integrátor) stratégiai partnerévé, tartós beszállítójává, innovációs partnerévé váljanak a gépgyártás, a járműgyártás, az elektronikai vagy a műszeripar területén.

**A támogatás forrása és összege**

A pályázat célkitűzéseinek elérése érdekében a **Kutatási és Technológiai Innovációs Alap** terhére a Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal **1 800 MFt-ot, azaz egymilliárd nyolcszázmillió Ft-ot** biztosít.

**A támogatásban részesülő pályázatok várható száma: 20 db.**

**A támogatásra jogosultak köre**

A pályázaton belföldi székhelyű és tevékenységét Magyarországon folytató, közép- vagy nagyvállalkozás (integrátor), valamint az általa kiválasztott, belföldi székhelyű és tevékenységét Magyarországon folytató közép- és/vagy kisvállalkozások (beszállítók) maximum 6 tagú **konzorciuma** vehet részt.

**A támogatás formája, futamideje**

A támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás. A támogatás futamideje legfeljebb 24 hónap.

**A támogatás mértéke**

A projektenként igényelhető maximális támogatás: **120 millió Ft.**

**A benyújtott pályaműnek a mérhető eredményeket és azok ütemezését is tartalmaznia kell.**

**A pályaművek benyújtásának helye, határideje**

A pályaműveket **személyesen vagy futárszolgálat**al a következő címre kell eljuttatni:

**Kutatás-fejlesztési Pályázati és Kutatáshasznosítási Iroda  
1117 Budapest Neumann János u. 1/C., recepció**

**Beadási határidő:**

A pályaműveket a pályázati felhívás meghirdetésétől folyamatosan lehet benyújtani a támogatási keret kimerüléséig. A támogatási keret kimerülésekor a Kutatás-fejlesztési Pályázati és Kutatáshasznosítási Iroda felfüggeszti a felhívást.

**A Pályázati Felhívás elválaszthatatlan része a Pályázati Útmutató, ezek együtt tartalmazzák a pályázáshoz szükséges összes feltételt.**